

---

## Erratum

---

### **Décret 122-98, 4 février 1997**

CONCERNANT le regroupement du Village et du Canton de Rawdon

*Gazette officielle du Québec*, 18 février 1998, 130<sup>e</sup> année, numéro 8, Partie 2, page 1313.

La date d'adoption du décret 122-98 mentionné plus haut aurait dû se lire « 4 février 1998 » et non « 4 février 1997 ».

29517